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btd 'd Hay pérdidas de calor
(la plla se calienta)
QUEES .. La capacidad que tienen los cuerpos para producii

cambios en otros cuerpos o sobre si mismos.
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* Se presenta en muchas formas, todas ellas interconvertibles entre si.

QUE 5. | * Suvalor se CONSERVA en todo fenomeno que ocuire en la naturaleza de,
CARACTERISTICAS | acuerdo con el PRINCIPIO de conservacion de la energia: ""en cualquier cambio
TIENE fisico o quimico, la energia ni se crea ni se destruye, solo se transforma.

* mediante CALOR cuando se ponen en contacto
dos cuerpos a diferente temperatura.
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1. ¢qué es energia? Pon diferentes ejemplos.
2. Realiza las siguientes transformaciones de unidades:
a) 15.000J a cal c) 3Kw-hal e) 50.000 cal a Kcal
b) 250calaJ d) 12010J acal f) 400.000 J a Kw-h
3. Imagina que para merendar comes un bocadillo de qi Alimento Va(lgc:ﬁg%a;co Cantidad
manchego con aceite de oliva. ¢qué cantidad de en Pan blanco 243 8 100 g
medida en Kcal incorporas a tu organismo? Aceite de oliva 384 10g
Queso manchego 310 50g

4. Indica razonadamente en cada caso, si tiene energia:
a) Un autobuls que circula a 80 Km/h.
b) Una maceta que se encuentra en el cuarto piso de un edificio
¢) Un litro de gasolina
d) Un montoén de lefia
e) Un avién que vuela a 1000 Km/h a una altura de 900 m

5. Explica las diferencias entre energia cinética, potencial y mecanica. Recuerda:

6. Halla la energia cinética de: e .
a) una bicicleta de 50 Kg de masa, que circula a una MECANICA = — | CINETICA -+ PotenGAL
velocidad de 3 m/s.
b) un ca_mién de 14000 Kg de masa que circula a una E.= R E,=m-g-h
velocidad de 45 Km/h. 2

7. Calculala energia potencial de:
a) Una pieza de hierro de 50 Kg de masa que se encuentra en la mesa de un taller, a una altura de 80 cm.
b) Un libro de 800 g de masa que esté en una estanteria a 1,5 m de altura.

8. Halla la energia mecanica de un halcon de 2100 g de masa que se encuentra volando a una velocidad de 1
Km/h y a una altura de 5 m.
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9. ¢cual de estas rocas tiene mayor energia mecdpaa? A 10k C D ‘ ‘ ‘
hacer los célculos considera g= 10m/s 10kg B 5Lg©
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10. Razona qué afirmaciones de las siguientes sonctasre

Sm
a) Una moto que va a 80 Km/h tiene mas energia cméti
que un camion que circula también a 80 Km/h
b) Un vaso de agua a 40°C tiene méas energia que fineaba
llena de agua a la misma temperatura. Puede cambiar de forma *
c) La palabra trabajo tiene un significado fisico ndigtinto del -~ Puede ser transferida 2 5
/

que tiene en la vida cotidiana. .
d) El calor es una forma de energia, es decir queuespos a La energla tOt?I NO - l
altas temperaturas tienen mucho calor. cambia con el tiempo. J
e) Me ha costado mucho trabajo estudiar el examenadiamna.

11. ;en qué consiste el principio de conservacion dedagia?
12.Indica las transformaciones de energia que se peoden las siguientes situaciones:
s oot — @ I
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AT &
\ 2 / v, = 20.0 m/s
IR~ +
= m = 0.150 kg . 2]

13.Un albafiil con ayuda de una polea levanta una miess0 Kg hasta una altura de 10 m. ¢qué trabajo ha
realizado? (g= 10 nfls

14. ; Qué trabajo realiza un caballo que arrastra un ea20 m de distancia con una fuerza media deN500

15. Para desplazar un objeto 10 m se ha realizad@hbajtr de 2000 J ¢,qué fuerza se ha aplicado?

16.Estas en un avion llegando a Nueva YorK y te ammgie la
temperatura en el exterior es de 50°F ¢tendrasusae el
abrigo al descender?

17.Expresa en °C y ordena las siguientes temperaderagyor a
menor: 303 K ; 260K; 86°F; 0°F ; 252 Ky 104°F

18.Explica brevemente las caracteristicas principdiesas tres Los sentidos nos "engainian'
posibles formas de propagacién del calor. Pon dfmnge

Fahrenheit Celsius Kelvin
cada una de ellas. " "
—-—212 Temperatura E 100 E 373
de obulicion 90 ggo
z . . . del agua
19.¢.dbnde se suelen poner los radiadores en las diabis, Esg E o

7 70
cerca del suelo o cerca del techo? Razona fisidenan 0 « %
respuesta. - por

30 30

20 20

20.Imagina que tenemos un radiador como el de la digan remperatra B 10 10

32 de fusion

cada situacion indica como se propaga el caloahaasotros: L del agua °
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T(°F) = 1,8 .4(°C) + 32 (0 =T(K) - 273 T(K) = t°C) + 273
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